

巴黎贝甜被罚全网轰动 卖粮救人有罪？

看中国



上海市民排队购买“巴黎贝甜”面包，表示支持。

近日一则“巴黎贝甜疫情期间无证生产被罚58万”消息冲上热搜。

今年4月，上海市居民于封城期间遭断粮之际，韩国烘焙品牌“巴黎贝甜”员工制作面包平价出售，却遭上海官方以“违反生产”为由，罚款58万余元。

此事经媒体曝光后，民间舆论哗然，网民批评中共在疫情的非常时期，不顾居民挨饿的特殊情况，惩罚一家良心企业。于是民众在全国发起购买巴黎贝甜面包的行动，并将视频发到网上。

平价卖面包救人 被罚近60万

上海官方处罚巴黎贝甜的理由是，在疫情封控期间巴黎贝甜位于景联路759号的工厂封闭了，部分因疫情防控无法回到住所的员工到其培训中心暂时过渡，并利用培训中心烘焙设备及物流中心配送的原材料制作面包自用。随着封控持续，周边社区的居民食物短缺，面临饥荒，这些员工就在培训中心内加工糕点平价供应给周边居民，但是因为培训中心未取得食品生产经营许可资质，被上海官方认定为违法的经营活动，对其处以没收物品、没收违法所得5.85万元、罚款58.5万元的处罚。

在上海官方公布处罚巴黎贝甜的消息传出后，网络沸腾。网友普遍认为，今年上海疫情非常严峻、许多民众生存受到极大的威胁之时，巴黎贝甜的做法不但不应该认定为违法，反而应该给他们表彰。

网友纷纷在微博留言：

“高价团购菜不查，奶头肉不查，平价卖面包的巴黎贝甜被罚58.5万，离不离谱啊？”

“简单来说就是：‘巴黎贝甜：我赚了良心钱。上海市民：我用合理的价格买到了吃的。巴黎贝甜员工：我们还有工作干。上海官方：未经许可，罚58万。’”

“没有独立的思考能力已经看不懂这个时代的新闻了。因为有些新闻，是需要翻译的。比如巴黎贝甜被罚58.5万冲上热搜。……卖了4天，才5.85万元，请问有比这更良心的企业吗？”

全网热传“众生皆苦巴黎贝甜”网友买面包支持

目前在国内多个城市，众人纷纷表示，要用实际行动来表达对上海市场监管部门昏聩无能的处罚的抗议。“众生皆苦，巴黎贝甜”作为流行语即刻传遍网络。

“今天不把巴黎贝甜买空，我们都不足以表达对它的支持”“回家立马下了订单，人生皆苦，巴黎贝甜！”“英雄企业，买起来”“百度搜索完家附近的巴黎贝甜。今天下班去买一些。为众人抱薪者，不可使其冻毙于风雪中。”

上海各家巴黎贝甜连锁店门前大排长龙，有居民买到面包后，拍照留念。在上海市民支持下，巴黎贝甜连锁店的面包被清空。中共的处罚反而为巴黎贝甜做了广告，在网民心目中，巴黎贝甜成为良心店的代称。

“阻止救人，实际是变相杀人”

资深时事评论员唐靖远认为，在封城期间，“巴黎贝甜”不发灾难财，平价销售自己烘焙的面包，不但自救而且还救人，这样的行为是典型的民间互助自救行为，应该受表彰。

而中共打击这样的企业，表面上在执法如山，实际上在扼杀人最基本的良知。阻止救人，实际上就是在变相杀人。这在性质上和地震来了不允许你出门避险是一样的，都是在变相杀人。

唐靖远表示，很多人以为，入党入团入少先队的时候宣誓，说把自己的生命都交给党了，不怕牺牲之类，以为那只是走个形式说说而已，殊不知这个党却是在用行动真的要你兑现你发的誓言。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

tuidang.epochtimes.com 声明“三退”。